

В два раза увеличилось количество вызовов скорой помощи к гипертоникам

Причина – слишком теплая для сибирской зимы погода.

Сегодня в третью городскую больницу поступило около десятка иркутян со стенокардией. Городская станция скорой помощи сегодня приняла около двухсот вызовов. И большая часть из них от людей страдающих от перепадов давления.

Нетипичная для нашей зимы высокая температура воздуха – в среднем минус пять градусов стала причиной массового заболевания гипертонией. Врачи говорят, организм человека очень чутко реагирует на такие изменения погоды. Практически каждую минуту на станции скорой помощи раздается звонок с просьбой проконсультировать – как избавиться от резкой головной боли, от перепадов давления. Врачи отмечают, что много звонков поступает от молодых людей. Больные в основном спрашивают какие лекарства принимать и чем можно питаться. При повышенном давлении нельзя пить кофе и чай. При пониженном особых ограничений нет. Просто нужно больше отдыхать и гулять.

Стенокардия - основное заболевание сердца - связано с нарушением кровоснабжения. Нуждающихся в госпитализации гораздо больше. Но врачи говорят, если всех отправлять в стационар – больницы через три часа будут переполнены. В то же время в отделении кардиологии третьей городской больницы уже сейчас нет свободных мест в палатах. Специалисты говорят, что как никто ждут похолодания. Тогда вызовов станет меньше, проще будет работать. Для гипертоников оптимальная температура зимой - минус 20. Синоптики обещают, что такая погода установится только к концу января.

Автор: Артур Скальский © Сибирское телевидение ЗДОРОВЬЕ, МИР 3662 12.01.2002, 00:00 260

URL: <https://babr24.com/?ADE=1376> Bytes: 1490 / 1490 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)